

L.dz. SSM.DZP.200.151.2020

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu jednorazowego użytku do infuzji płynów, przedłużaczy.

I. W związku ze skierowanymi przez Wykonawców w dniach: 25.09.2020 r., 28.09.2020 r. pytaniami do siwz Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonej na nie odpowiedzi.

Pytanie

Zadanie nr 1, pozycja 2 – Czy Zamawiający zgodzi się wydzielić tę pozycję do osobnego pakietu? Pozwoli to na złożenie oferty większej liczbie firm, co zwiększy konkurencyjność składanych ofert oraz wpłynie na uzyskanie lepszej oferty?

Odpowiedź na pytanie

Patrz modyfikacja siwz.

Pytanie

Zadanie nr 2, pozycja 2 – Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie opakowania 180 sztuk z przeliczeniem ilości?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie najmniejszego opakowania zbiorczego **nieprzekraczającego ilość 200 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości**

Pytanie

Zadanie nr 2, pozycja 2 – Czy Zamawiający wymaga przyrządów o poniższym opisie:

„Przyrząd do przetaczania krwi - komora kroplowa wolna od PVC o długości min. 80mm w części przezroczystej, całość bez zawartości ftalanów (informacja na opakowaniu jednostkowym), zacisk rolkowy wyposażony w uchwyt na dren oraz możliwość zabezpieczenia igły bioczyszej po użyciu, nazwa producenta bezpośrednio na przyrządzie, wyposażone w opaskę lub gumkę stabilizującą dren wewnątrz opakowania, opakowanie kolorystyczne folia-papier, sterylne”?

Odpowiedź na pytanie

Minimalne warunki określono w siwz.

Pytanie

Zadanie nr 2, pozycja 2 – Czy Zamawiający wymaga zaoferowania również przyrządów w innych długościach, np. 180cm, 200cm, 220cm?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający nie wymaga.

Pytanie

Zadanie nr 2, pozycja 3 – Czy Zamawiający wymaga również zaoferowania przedłużaczy o innych długościach np. 90 cm, 120cm, 200cm, 300cm?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający nie wymaga.

Pytanie

Zadanie nr 2, pozycja 4 – Czy Zamawiający wymaga również zaoferowania przedłużaczy o innych długościach np. 90 cm, 120cm, 200cm, 300cm?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający nie wymaga.

Pytanie

Zadanie nr 2, pozycje 3-4 – Czy Zamawiający wymaga, aby przedłużacze posiadały:

Badania cytotoksyczności wyrobów medycznych zgodnie z normą ISO 10993-5

Badania toksyczności układowej zgodnie z normą ISO 10993-11

Badania oceny interakcji wyrobów medycznych z krwią zgodnie z normą ISO 10993-4

Odpowiedź na pytanie

Minimalne warunki określono w siwz.

Pytanie

Zadanie nr 2, pozycja 5 - Czy Zamawiający zgodzi się wydzielić tę pozycję do osobnego pakietu? Pozwoli to na złożenie oferty większej liczbie firm, co zwiększy konkurencyjność składanych ofert oraz wpłynie na uzyskanie lepszej oferty?

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z siwz.

Pytanie

Pakiet nr II poz. 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie kranika trójdrożnego – rampa z różnokolorowymi kranikami?

Odpowiedź na pytanie

W pakiecie II nie ma poz. 8 więc pytanie niezasadne.

Pytanie

Pakiet nr II poz. 1,2,8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu?

Odpowiedź na pytanie

W poz. 8- jak wyżej, co do poz. 1 i 2 - zgodnie z SIWZ.

Pytanie

Pakiet nr 3 poz. 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przeliczenie strzykawek w formularzu cenowo asortymentowym pakowanych po 80 sztuk?

Odpowiedź na pytanie

W poz. 7 nie ma strzykawek więc pytanie niezasadne.

Pytanie

Pakiet nr 1 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odpuszczenie wymogu skuteczności filtracji 99.99%?

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z siwz.

Pytanie

Pakiet nr 1 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie przyrządu z komora wykonana z medycznego PVC?

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z siwz.

Pytanie

Pakiet nr 1 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przeliczenie przyrządów w formularzu cenowo asortymentowym pakowanych po 250 sztuk?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowania najmniejszego opakowania zbiorczego **nieprzekraczającego ilość 250 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości.**

Pytanie

Pakiet nr 1 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie w/ w pozycji do osobnego pakietu?

Odpowiedź na pytanie

Patrz modyfikacja siwz.

Pytanie

Pakiet nr 2 poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie przyrządów pakowanych po 250 szt.?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie najmniejszego opakowania zbiorczego nieprzekraczającego ilość 200 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości

Pytanie

Pakiet nr2 poz. 1,2,3,4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie w/ w pozycji do osobnego pakietu?

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z siwz.

Pytanie

Zadanie 1, poz. 1

Czy zamawiający wydzieli poz.1 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli innym firmom , specjalizujący się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu na osiągnięcie oszczędności i wy miernych korzyści finansowych?

Odpowiedź na pytanie

Patrz modyfikacja siwz.

Pytanie

Zadanie 1, poz. 1

- Proszę o dopuszczenie przyrządów do przetaczania płynów z komorą kroplową wykonaną z medycznego PVC. Zamawiający w SIWZ nie stawia wymogu aby przyrządy były w całości wolne od PCV, dopuszcza przyrządy w których dren wykonany jest z PVC, co stanowi zaprzeczenie logicznym przesłankom zastosowania wymogu tylko komory bez PVC.
- Czy zamawiający wymaga zaoferowania przyrządu do przetaczania bez ftalanów z informacją na etykiecie w formie symbolu (normy zharmonizowanej) potwierdzającą brak zawartości ftalanów?
- Czy zamawiający wymaga opakowanie papier-folia?

Odpowiedź na pytanie

Patrz modyfikacja siwz. Zamawiający minimalne wymogi określił w SIWZ tj. SPRZĘT STERYLNY - OPAKOWANIE JEDNOSTKOWE Z LISTKAMI UŁATWIAJĄCYMI ASEPTYCZNE OTWIERANIE. Zamawiający wymaga oznakowania produktu w formie piktogramu lub/i fabrycznie naniesionej informacji w formie nadruku o braku zawartości DEHP.

Pytanie

Zadanie 2, poz. 2

- Czy zamawiający wydzieli poz.2 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli innym firmom , specjalizujący się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu na osiągnięcie oszczędności i wymiernych korzyści finansowych?

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z siwz.

Pytanie

Zadanie 2, poz. 2

- Czy zamawiający wymaga zaoferowania przyrządu do przetaczania bez ftalanów z informacją na etykiecie w formie symbolu (normy zharmonizowanej) potwierdzającą brak zawartości ftalanów?
- Czy zamawiający wymaga opakowanie papier-folia?

Odpowiedź na pytanie

Patrz modyfikacja siwz. Zamawiający minimalne wymogi określił w SIWZ tj. SPRZĘT STERYLNY - OPAKOWANIE JEDNOSTKOWE Z LISTKAMI UŁATWIAJĄCYMI ASEPTYCZNE OTWIERANIE. Zamawiający wymaga oznakowania produktu w formie piktogramu lub/i fabrycznie naniesionej informacji w formie nadruku o braku zawartości DEHP.

Pytanie

Zadanie 1, pozycja 1

Proszę o dopuszczenie przyrządów z komorą kroplową wykonaną z medycznego PCV. Zamawiający w SIWZ nie stawia wymogu aby przyrządy w całości były wolne od PCV, dopuszcza przyrządy w których dren wykonany jest z PCV, co stanowi zaprzeczenie logicznym przesłankom zastosowania wymogu tylko komory bez PCV.

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z siwz.

Pytanie

Zadanie 1, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści łącznik urologiczny jak na poniższym zdjęciu? W przypadku negatywnej odpowiedzi czy Zamawiający wydzieli w/w pozycję do oddzielnego zadania co umożliwi naszej firmie złożenie konkurencyjnej cenowo oferty?

Odpowiedź na pytanie

Patrz modyfikacja siwz.



Pytanie

Zadanie 2, pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści przewody do cystoskopu z miękką końcówką drenu wykonaną z silikonu?

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z siwz.

Pytanie

Czy Zamawiający wydzieli z zadania 1 pozycję 1, umożliwi to złożenie konkurencyjnej cenowo oferty ?

Odpowiedź na pytanie

Patrz modyfikacja siwz.

Pytanie

Czy zamawiający wydzieli z zadania 2 pozycję 1 i 2, umożliwi to złożenie konkurencyjnej cenowo oferty?

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z siwz.

Pytanie

Czy zamawiający dopuści w zadaniu 1 pozycji 1 aparat do przetaczania płynów infuzyjnych o poniższych parametrach:

komora kroplowa PCV bez DEHP, 20 kropli/ min z filtrem 15 Pm, przezroczysta, odpowietrznik komory kroplowej

- Spike ABS, igła czterokanałowa/ stożek

- Kompatybilny z lipidami

- Zacisk rolkowy z miejscem do przypięcia drenu.

- PCV bez zawartości DEHP, lateksu, bisphenol A

- długość drenu 150cm, mleczny/ zmatowiony

- Objętość wypełnienia drenu 1 1 ml, średnica wewnętrzna drenu 3 mm, sterylne - EO - Złącze luer lock stałe

- Komora kroplowa o długości 57mm

- na opakowaniu jednostkowym oznaczenie o braku lateksu i DEHP, data ważności — 4 lata od daty prod

Opakowanie 250 szt.

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający minimalne warunki określił w siwz. Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie najmniejszego opakowania zbiorczego **nieprzekraczającego ilość 200 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości.**

Pytanie

Czy zamawiający dopuści w zadaniu 2 pozycji 2 aparat do przetaczania krwi o poniższych parametrach •

- Bez odpowietrzenia
- komora kroplowa PCV bez DEHP, 20 kropli/ minz filtrem 200 kim, długość min.90mm
- Spike ABS, igła ścięta jednostronnie/lancet

- Czerwony zacisk rolkowy z miejscem do przypięcia drenu i zabezpieczenie kolca po użyciu (podwieszenie),
- bez zawartości DEHP, lateksu, bisphenol A
- Kompatybilny z lipidami ■ długość drenu 180 cm, mleczny/ zmatowiony całość zestaw - 192cm. ■ Objętość wypełnienia drenu 14 ml
- Średnica wewnętrzna drenu 3 mm, sterylność - EO
- Złącze luer lock stałe
- na opakowaniu jednostkowym oznaczenie o braku lateksu i DEHP, data ważności — 4 lata od daty prod.

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający minimalne warunki określił w SIWZ, modyfikacji ulega zakres długości drenu z 150 cm na 150-180cm

Pytanie

Czy Zamawiający wyrazi zgodę by zamówienia, które wpłyną do Dostawcy po godzinie 14:00 były traktowane jak przesłane następnego dnia roboczego o godzinie 8:00 rano? Wszystkie zamówienia są realizowane niezwłocznie, jednakże wymagają zorganizowania procesu logistycznego, tak aby można było dotrzymać terminu dostawy wskazanego w umowie.

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z siwz.

Pytanie

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie ceny jednostkowej za 1 szt. wyrobów z dokładnością do 3 miejsc po przecinku?

Zgodnie z orzeczeniem zespołu Arbitrów — sygn. akt UZP/ZO/0-2546/06 dopuszcza się podawanie cen z dokładnością do trzech a nawet czterech miejsc po przecinku, dla wyrobów masowych, wówczas cena jednostkowa jest elementem kalkulacyjnym ceny wynikowej, a nie ceną transakcyjną.

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z siwz.

II. Na podstawie art. 38 ust. 4 prawa zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść siwz w taki sposób, że:

1) w Części 1 – Opis przedmiotu zamówienia, w ust.1.1 wykreśla dotychczasowy zapis o następującej treści: „Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu jednorazowego użytku do infuzji płynów, przedłużaczy w rozbiu na zadania: Zadanie nr 1 – Zadanie I, Zadanie nr 2 – Zadanie II”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: „Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu jednorazowego użytku do infuzji płynów, przedłużaczy w rozbiu na zadania: Zadanie nr 1 – Zadanie I, Zadanie nr 2 – Zadanie II, Zadanie nr 3 – Zadanie III.”

2) w Części 11 – Termin i miejsce składania ofert, w ust. 11.1 wykreśla dotychczasowy zapis o następującej treści: „2. 10. 2020 r. do godz. 10:00” , a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: „5. 10. 2020 r. do godz. 10:00”.

3) w Części 15 – Otwarcie ofert, w ust. 15.1 wykreśla dotychczasowy zapis o następującej treści: „2. 10. 2020 r. o godz. 10:15” , a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: „5. 10. 2020 r. o godz. 10:30”.

3) w Części 16 – Sposób obliczenia ceny oferty, w ust. 16.6 wykreśla dotychczasowy zapis o następującej treści: „Sposób obliczenia ceny ofertowej (ogólna wartość brutto): Obliczenia poszczególnych pozycji asortymentowych należy dokonać w następujący sposób:

a) cena jedn. netto x ilość szt./opak. = wartość netto + należny podatek VAT,

b) wartość ogólną brutto zamówienia stanowi suma wartości brutto poszczególnych pozycji asortymentowych”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: Sposób obliczenia ceny ofertowej (ogólna wartość brutto): Obliczenia poszczególnych pozycji asortymentowych należy dokonać w następujący sposób: Zadanie nr 1 i Zadanie nr 3 - a) cena jedn. netto x ilość szt./opak. = wartość netto + należny podatek VAT, Zadanie nr 2: a) cena jedn. netto x ilość szt./opak. = wartość netto + należny podatek VAT,

b) wartość ogólną brutto zamówienia stanowi suma wartości brutto poszczególnych pozycji asortymentowych”.

4) w załączniku nr 1 do siwz w zadaniu nr 1 wykreśla dotychczasowy zapis o następującej treści: „

Lp.	Nazwa	j.m.	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	V a t %	Wartość brutto	Producent/nazwa handlowa/podać wszystkie nr-y katalogowe	Podać najmniejsze opakowanie zbiorcze
1	PRZYRZĄD DO PRZETACZANIA PŁYNÓW. PRZYRZĄD DO PRZETACZANIA PŁYNÓW, WYPOSAŻONY W ODPOWIETRZNIK ZAOPATRZONY W FILTR POWIETRZA O SKUTECZNOŚCI FILTRACJI BFE MIN. 99,99%. KOMORA KROPELWA O DŁUGOŚCI MINIMUM 60MM, DREN O DŁUGOŚCI MINIMUM 150 CM. KOMORA WYKONANA Z TWORZYWA NIEZAWIERAJĄCEGO PCV, ELASTYCZNA I PRZEJRZYSTA. ZESTAW WOLNY OD DEHP I LATEKSU. OPAK. a'100 SZT. * LUB A'200 SZT.* PRÓBKA 2 SZT.	OPAK.	2800* lub 1400*						
2	PRZEDŁUŻACZ UROLOGICZNY KOŃCÓWKA LOCK (MĘSKA) LEJKOWATA, DŁ. DRENU 1,5CM, FI WEWN. 3,5MM; BEZ ZAWARTOŚCI LATEKSU PRÓBKA	SZT.	1550						
3	SPRZĘT STERYLNY - OPAKOWANIE JEDNOSTKOWE Z LISTKAMI UŁATWIAJĄCYMI ASEPTYCZNE OTWIERANIE, ORYGINALNE OPAKOWANIE ZBIORCZE	--	--	--	--	-	--	--	--
4	Ogółem:								

, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: „

Zadanie nr 1 – Zadanie I

Lp.	Nazwa	j.m.	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	V a t %	Wartość brutto	Producent/nazwa handlowa/podać wszystkie nr-y katalogowe	Podać najmniejsze opakowanie zbiorcze
1	PRZYRZĄD DO PRZETACZANIA PŁYNÓW. PRZYRZĄD DO PRZETACZANIA PŁYNÓW, WYPOSAŻONY W ODPOWIETRZNIK ZAOPATRZONY W FILTR POWIETRZA O SKUTECZNOŚCI FILTRACJI BFE MIN. 99,99%. KOMORA KROPELWA O DŁUGOŚCI MINIMUM 60MM, DREN O DŁUGOŚCI MINIMUM 150 CM. KOMORA WYKONANA Z TWORZYWA NIEZAWIERAJĄCEGO PCV, ELASTYCZNA I PRZEJRZYSTA. ZESTAW WOLNY OD DEHP I LATEKSU. OPAK. a'100 SZT. * LUB A'200 SZT.* PRÓBKA 2 SZT.	OPAK.	2800* lub 1400*						
2	SPRZĘT STERYLNY - OPAKOWANIE JEDNOSTKOWE Z LISTKAMI UŁATWIAJĄCYMI ASEPTYCZNE OTWIERANIE, ORYGINALNE OPAKOWANIE ZBIORCZE. Zamawiający wymaga (w pozycjach których dotyczy) oznakowania produktu w formie piktogramu lub/i fabrycznie naniesionej informacji w formie nadruku o braku zawartości DEHP I LATEKSU	--	--	--	--	-	--	--	--
3	Ogółem:								

Zadanie nr 3 – Zadanie III

Lp.	Nazwa	j.m.	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	V a t %	Wartość brutto	Producent/nazwa handlowa/podać wszystkie nr-y katalogowe	Podać najmniejsze opakowanie zbiorcze
1	PRZEDŁUŻACZ UROLOGICZNY KOŃCÓWKA LOCK (MĘSKA) LEJKOWATA, DŁ. DRENU 1,5CM, FI WEWN. 3,5MM; BEZ ZAWARTOŚCI LATEKSU PRÓBKA	SZT.	1550						
2	SPRZĘT STERYLNY - OPAKOWANIE JEDNOSTKOWE Z LISTKAMI UŁATWIAJĄCYMI ASEPTYCZNE OTWIERANIE, ORYGINALNE OPAKOWANIE ZBIORCZE. Zamawiający wymaga (w pozycjach których dotyczy) oznakowania produktu w formie piktogramu lub/i fabrycznie naniesionej informacji w formie nadruku o braku zawartości DEHP I LATEKSU	--	--	--	--	-	--	--	--
3	Ogółem:								

5) w załączniku nr 1 do siwz w zadaniu nr 2 wykreśla dotychczasowy zapis o następującej treści: „

Zadanie nr 2 – Zadanie II

Lp.	Nazwa	j.m.	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	Vat %	Wartość brutto	Producent/nazwa handlowa/podać wszystkie nr-y katalogowe	Podać najmniejsze opakowanie zbiorcze
1	KRANIK TRÓJDROŻNY - PRZEZROCZYSTY, WYKONANY Z MATERIAŁU ODPORNEGO NA DZIAŁANIE SILNIE DZIAŁAJĄCYCH LEKÓW, ELIMINUJĄCEGO PĘKNIĘCIA KRANIKA I PRZECIEKANIE LEKU. POKRĘTŁO OBRACANE O 360 STOPNI. NIE ZAWIERA DEHP I LATEKSU. OPAK. A'50 SZT. PRÓBKA 2 SZT.	OPAK.	280						
2	PRZYRZĄD DO PRZETACZANIA KRWI I PREPARATÓW KRWI. - FILTR KRWI O WIELKOŚCI OCZEK 200µM - ODPOWIETRZNIK Z FILTREM P/BAKTERYJNYM Z ZAMYKANĄ CZERWONĄ KLAPKĄ, - DREN MEDYCZNY DŁUGOŚĆ 150 CM WOLNY OD FTALANÓW OPAK. A'100 SZT. * LUB A'200 SZT.* PRÓBKA 2 SZT.	OPAK.	220* Lub 110*						
3	PRZEDŁUŻACZ DO POMP INFUZYJNYCH DO LEKÓW ŚWIATŁOCZUŁYCH BURSZTYNOWY LUB CZARNY, - DŁUGOŚĆ 150-180CM – ŚREDNICA WEWN. 0,9 – 1,5 MM, - ZAKOŃCZENIA LUERLOCK - WOLNY OD FTALANÓW - PRÓBKA	SZT.	13300						
4	PRZEDŁUŻACZ DO POMP INFUZYJNYCH PRZEZROCZYSTY, - DŁUGOŚĆ 150-180 CM, - ŚREDNICA WEWN. 0,9-1,5 MM, - ZAKOŃCZENIA LUER-LOCK - WOLNY OD FTALANÓW - PRÓBKA	SZT.	6388						
5	PRZEWÓD DO CYSTOSKOPIU, REKTOSKOPIU POJEDYNCZY: JEDNOKANAŁOWA IGŁA BIORCZA Z OSŁONKĄ, DREN O ŚREDNICY 4,8 X 6,8 MM, KOMORA DO WYTWORZENIA CIŚNIENIA, ROLKOWY REGULATOR PRZEPŁYWU, ŁĄCZNIK STOŻKOWY, MIĘKKA KOŃCÓWKĄ Z DRENU PVC- PRÓBKA	SZT.	2450						
6	ZATYCZKA DO CEWNIKÓW O BUDOWIE SCHODKOWEJ, STERYLNA, PAKOWANA POJEDYNCZO	SZT.	3000						
7	PRZYRZĄDY DO PRZETACZANIA PŁYNÓW Z MOŻLIWOŚCIĄ POMIARU OŚRODKOWEGO CIŚNIENIA ŻYLNego OCZ: IGŁA BIORCZA DWUKANAŁOWA O ODPOWIEDNIEJ OSTROŚCI, z KRYŻĄ OGRANICZAJĄCĄ, PRZECIWBKTERYJNY FILTR POWIETRZA ZABEZPIECZONY ZATYCZKĄ, ELASTYCZNA KOMORA KROPLOWA Z FILTREM PŁYNU O WIELKOŚCI OCZEK 15µM, ROLKOWY REGULATOR PRZEPŁYWU Z ZACZEPEM NA DREN, SKALA POMIAROWA OŚRODKOWEGO CIŚNIENIA ŻYLNego 0-30 CM H2O, KRANIK TRÓJDROŻNY, ŁĄCZNIK DO DODATKOWEJ INIEKCJI, ŁĄCZNIK LUER-LOCK Z OSŁONKĄ, BEZ ZAWARTOŚCI FTALANÓW	SZT.	800						
8	SPRZĘT STERYLNY - OPAKOWANIE JEDNOSTKOWE Z LISTKAMI UŁATWIAJĄCYMI ASEPTYCZNE OTWIERANIE, ORYGINALNE OPAKOWANIE ZBIORCZE	--	--	--	--	-	--	--	--
9	Ogółem:								

, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: „

Zadanie nr 2 – Zadanie II

Lp.	Nazwa	j.m.	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	Vat %	Wartość brutto	Producent/nazwa handlowa/podać wszystkie nr-y katalogowe	Podać najmniejsze opakowanie zbiorcze
1	KRANIK TRÓJDROŻNY - PRZEZROCZYSTY, WYKONANY Z MATERIAŁU ODPORNEGO NA DZIAŁANIE SILNIE DZIAŁAJĄCYCH LEKÓW, ELIMINUJĄCEGO PĘKNIĘCIA KRANIKA I PRZECIEKANIE LEKU. POKRĘTŁO OBRACANE O 360 STOPNI. NIE ZAWIERA DEHP I LATEKSU. OPAK. A'50 SZT. PRÓBKA 2 SZT.	OPAK.	280						
2	PRZYRZĄD DO PRZETACZANIA KRWI I PREPARATÓW KRWI. - FILTR KRWI O WIELKOŚCI OCZEK 200µM - ODPOWIETRZNIK Z FILTREM P/BAKTERYJNYM Z ZAMYKANĄ CZERWONĄ KLAPKĄ, - DREN MEDYCZNY DŁUGOŚĆ 150 CM - 180cm. WOLNY OD FTALANÓW OPAK. A'100 SZT. * LUB A'200 SZT.* PRÓBKA 2 SZT.	OPAK.	220* Lub 110*						
3	PRZEDŁUŻACZ DO POMP INFUZYJNYCH DO LEKÓW ŚWIATŁOCZUŁYCH BURSZTYNOWY LUB CZARNY, - DŁUGOŚĆ 150-180CM – ŚREDNICA WEWN. 0,9 – 1,5 MM, - ZAKOŃCZENIA LUERLOCK - WOLNY OD FTALANÓW - PRÓBKA	SZT.	13300						
4	PRZEDŁUŻACZ DO POMP INFUZYJNYCH PRZEZROCZYSTY, - DŁUGOŚĆ 150-180 CM, - ŚREDNICA WEWN. 0,9-1,5 MM, - ZAKOŃCZENIA	SZT.	6388						

	LUER-LOCK - WOLNY OD FTALANÓW - PRÓBKA								
5	PRZEWÓD DO CYSTOSKOPIU, REKTOSKOPIU POJEDYNCZY: JEDNOKANAŁOWA IGŁA BIORCZA Z OSŁONKĄ, DREN O ŚREDNICY 4,8 X 6,8 MM, KOMORA DO WYTWORZENIA CIŚNIENIA, ROLKOWY REGULATOR PRZEPŁYWU, ŁĄCZNIK STOŻKOWY, MIĘKKA KOŃCÓWKA Z DRENU PVC- PRÓBKA	SZT.	2450						
6	ZATYCZKA DO CEWNIKÓW O BUDOWIE SCHODKOWEJ, STERYLNA, PAKOWANA POJEDYNCZO	SZT.	3000						
7	PRZYRZĄDY DO PRZETACZANIA PŁYNÓW Z MOŻLIWOŚCIĄ POMIARU OŚRODKOWEGO CIŚNIENIA ŻYLNego OCZ: IGŁA BIORCZA DWUKANAŁOWA O ODPOWIEDNIEJ OSTROŚCI, z KRYŻĄ OGRANICZAJĄCĄ, PRZECIWBAKTERYJNY FILTR POWIETRZA ZABEZPIECZONY ZATYCZKĄ. ELASTYCZNA KOMORA KROPKOWA Z FILTREM PŁYNU O WIELKOŚCI OCZEK 15µM, ROLKOWY REGULATOR PRZEPŁYWU Z ZACZEPEM NA DREN, SKALA POMIAROWA OŚRODKOWEGO CIŚNIENIA ŻYLNego 0-30 CM H2O, KRANIK TRÓJDROŻNY, ŁĄCZNIK DO DODATKOWEJ INIEKCJI, ŁĄCZNIK LUER-LOCK Z OSŁONKĄ, BEZ ZAWARTOŚCI FTALANÓW	SZT.	800						
8	SPRZĘT STERYLNY - OPAKOWANIE JEDNOSTKOWE Z LISTKAMI UŁATWIAJĄCYMI ASEPTYCZNE OTWIERANIE, ORYGINALNE OPAKOWANIE ZBIORCZE. Zamawiający wymaga (w pozycjach których dotyczy) oznakowania produktu w formie piktogramu lub/i fabrycznie naniesionej informacji w formie nadruku o braku zawartości DEHP I LATEKSU	--	--	--	--	-	--	--	--
9	Ogółem:								

”.

Pozostałe wymagania zgodnie z siwz.

Dnia 29/09/2020 r. odpowiedzi na pytania i modyfikację siwz zamieszczono na stronie internetowej www.med.torun.pl